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Centro  Servizi  Amministrativi  di  Frosinone

Via Adige - 03100 Frosinone

Prot. 814/1









   Frosinone 15/6/2007



A TUTTE LE AUTORITA’ SCOLASTICHE DELLA PROVINCIA













     LORO SEDI




ALL’UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO               
  ROMA




ALLE OO.SS. DELLA SCUOLA



SEDE PROVINCIALE




ALLA STAMPA E TV LOCALI




     LORO SEDI




ALL’ALBO DELL’UFFICIO





               SEDE

OGGETTO: Concorsi per soli titoli, per l’inclusione o l’aggiornamento del punteggio nelle graduatorie provinciali permanenti relative ai profili dell’area A e B del personale A.T.A. della scuola: assistente amministrativo; assistente tecnico; cuoco; guardarobiere; collaboratore scolastico - art. 554 del D.L.vo 16/4/1994, n. 297, per l’a.s. 2006/2007. Pubblicazione graduatorie provvisorie.

Si comunica che, come previsto dai bandi di concorso, in data odierna sono state depositate all’Albo di questo U.S.P. le graduatorie permanenti provvisorie relative ai profili di cui trattasi, unitamente agli elenchi degli aspiranti nei confronti dei quali è in corso il provvedimento di esclusione.


A norma dei bandi di concorso le graduatorie in parola rimarranno depositate per dieci giorni dalla data di affissione all’Albo. Chiunque ha facoltà di prenderne visione.


Entro il termine di dieci giorni, come su riportato, può essere presentato reclamo scritto, per errori materiali ed omissioni eventualmente riscontrati, a questo U.S.P., il quale può procedere alle rettifiche, anche d’Ufficio, così come previsto dai bandi di concorso.


I Dirigenti scolastici provvederanno ad affiggere all’albo dell’istituto copia delle predette graduatorie, che riceveranno, unitamente alla presente nota, per posta elettronica.

Si pregano le SS.LL. di dare la massima diffusione alla presente comunicazione.

 IL  DIRIGENTE

          (Dr. M. Mandarelli)
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