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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA
UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO 

Ufficio Scolastico Provinciale di FROSINONE


Prot. n. 1545







Frosinone, 30 gennaio 2008
IL DIRIGENTE

VISTO l’art. 3 del D.P.R. 395/88 recante disposizioni sulla concessione dei permessi straordinari retribuiti per il diritto allo studio;

VISTO il contratto collettivo decentrato regionale sui criteri per la fruizione dei permessi per il diritto allo studio per il personale scolastico sottoscritto il 12/12/2002 e successivamente modificato ed integrato;
VISTO il decreto regionale n. 23165 del 23/11/2007 di determinazione dei contingenti dei permessi per il diritto allo studio per l’anno 2008 con il quale è stato fissato a n. 317 il contingente totale per la provincia di Frosinone;

CONSIDERATO che il numero totale delle domande pervenute si è rivelato superiore al contingente numerico provinciale;
CONSIDERATO che nelle graduatorie relative al personale docente della scuola secondaria di primo grado ed A.T.A., dopo l’esame delle domande pervenute, è risultata una eccedenza di posti pari a n. 13 unità;
VISTO l’art. 3, comma 4, del contratto collettivo regionale sui criteri per la fruizione dei permessi per il diritto allo studio che prevede, nell’ambito di ciascuna provincia, qualora le richieste provenienti da uno o più ordini scolastici siano superiori ai contingenti determinati, una redistribuzione proporzionale alle quote iniziali, riducendo quelli non impegnati, purché non venga superata la percentuale del 3%;
ATTESA la possibilità di utilizzare i 13 posti resi disponibili per tale redistribuzione;

D I S P O N E

Il contingente numerico provinciale, pari a n. 317 posti, determinato con decreto regionale n. 23165 del 23/11/2007, dopo la redistribuzione proporzionale, risulta così determinato:
Docenti di scuola dell’infanzia



n. 36

Docenti di scuola primaria



n. 79

Docenti della scuola secondaria di primo grado
n. 46

Docenti della scuola secondaria di secondo grado
n. 92

Personale educativo




n.  2

Personale A.T.A.




n. 62




Totale


n.317










IL DIRIGENTE









          (Dr. M. Mandarelli)
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