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Ministero dell’ Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio 

Ufficio Scolastico Provinciale di FROSINONE


Prot. n.
 A00USPFR0021664





Frosinone, 13 novembre 2008







Ai Dirigenti scolastici








delle scuole di ogni ordine e grado









della

PROVINCIA
Oggetto: Permessi retribuiti per motivi di studio. Anno 2009.-


Si invia, in allegato, la circolare del M.I.U.R. – Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio – prot. n. 21169/1 del 13/11/2008 con la quale è stato trasmesso il Contratto Collettivo Integrativo Regionale sottoscritto con le OO.SS. l’11/11/2008 e relativo ai criteri per la fruizione dei permessi per il diritto allo studio per il personale della scuola della regione Lazio, valido per un quadriennio, di cui si allega copia.


Si allega, altresì, il D.D.G. n. 21169 dell’11/11/2008 con il quale è stato stabilito il contingente regionale, suddiviso nelle cinque circoscrizioni provinciali.


Su precisazione dell’U.S.R. Lazio, diversamente da quanto raccomandato in un primo momento nella predetta circolare dall’U.S.R. Lazio, si comunica che il termine di presentazione delle domande è fissato al 24 novembre 2008. Entro cinque giorni da tale data, le SS.LL. provvederanno a trasmettere le domande a questo Ufficio Scolastico Provinciale. 

Con l’occasione si suggerisce di produrre le domande, anche a chi l’avesse già prodotta, utilizzando il modello allegato al contratto, che si allega in copia, considerato che il C.C.I.R., tra l’altro, ha previsto come motivo di esclusione la mancata dichiarazione degli esami sostenuti nell’anno accademico precedente alla domanda.  










IL DIRIGENTE










         (Dr. M. Mandarelli)
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