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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA
UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO 

Ufficio Scolastico Provinciale di FROSINONE


Prot. n.
1041







Frosinone, 23 gennaio 2009
IL DIRIGENTE

VISTO l’art. 3 del D.P.R. 395/88 recante disposizioni sulla concessione dei permessi straordinari retribuiti per il diritto allo studio;

VISTO l’art. 4 del C.C.N.L. del Comparto Scuola riguardante il periodo 2002/2005, nel quale viene prevista la contrattazione decentrata regionale con cadenza quadriennale per la definizione dei criteri per la fruizione dei permessi per il diritto allo studio;

VISTO il contratto collettivo decentrato regionale sui criteri per la fruizione dei permessi per il diritto allo studio per il personale scolastico sottoscritto l’11/11/2008;
VISTO il decreto regionale n. 21169 dell’11/11/2008 di determinazione dei contingenti dei permessi per il diritto allo studio per l’anno 2008 con il quale è stato fissato a n. 319 il contingente totale per la provincia di Frosinone;

VISTO l’elenco degli aventi diritto ai permessi retribuiti per il diritto allo studio per l’anno 2008 affisso all’albo di questo U.S.P. in data 07/01/2009;

VISTO il proprio provvedimento, pari data, prot. n.  1040      , con il quale è stata effettuata, ai sensi degli artt. 3 e 6 del contratto collettivo regionale sui criteri per la fruizione dei permessi per il diritto allo studio, una redistribuzione proporzionale del contingente numerico provinciale ed un aumento dei posti derivante dalle frazioni orario;
ESAMINATI i reclami presentati dagli interessati avverso le esclusioni dagli elenchi pubblicati, le richieste del personale assunto in data successiva al 24/11/2008, termine per la presentazione delle domande, le documentazioni presentate dal personale ammesso con riserva, le rinunce;

D I S P O N E

La pubblicazione delle graduatorie definitive relative ai permessi retribuiti per motivi di studio (150 ore) per l’anno 2009.










IL DIRIGENTE









          (Dr. M. Mandarelli)
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