Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio

Ufficio Scolastico Provinciale di Frosinone

  Prot. n. 18173        






   Frosinone, 28/08/2008
Ai Dirigenti Scolastici

della Provincia





LORO SEDI

Alla Direzione Generale Regionale

per il Lazio

Via Ostiense, 131
R O M A

Ai Presidenti dei Distretti Scolastici





LORO SEDI

Alle OO.SS di categoria





LORO SEDI

Alla Stampa e Radio TV locali

(con preghiera di informazione e divulgazione anche ripetuta)

All’Albo dell’Ufficio





S E D E

Oggetto: Personale docente delle scuole dell’infanzia e primarie – 2° Calendario delle convocazioni per la individuazione degli aventi diritto alla stipula di contratto a tempo determinato per l’anno scolastico 2008/2009.


Si trasmette, per l’affissione all’Albo e con preghiera di massima diffusione tra il personale interessato, il calendario di cui all’oggetto.


Si fa presente che le convocazioni sono effettuate esclusivamente tramite affissione all’Albo della presente nota. Non si procederà a convocazioni singole con nessun mezzo.


Si comunica che i posti disponibili saranno affissi all’albo e saranno visibili sul sito Web di questo Ufficio. 


IL DIRIGENTE 

      (Dott. Mario Mandarelli)
POSTI COMUNI
IL PERSONALE CONVOCATO DOVRÀ TROVARSI PER LE NOMINE SU POSTI COMUNI IL GIORNO 2 settembre 2008 ALLE ORE 8,30, PRESSO IL SOTTOINDICATO ISTITUTO:   DIREZIONE DIDATTICA 2° Circolo  Via Pietro Mascagni 10 - FROSINONE

Dirigente Scolastico: Prof.ssa  E. Gnagni 
Docenti Scuola comune Infanzia (RISERVISTI)
Convocati: 

dal posto n. 4 al posto n. 10
Docenti Scuola comune Primaria 
Convocati: 

  dal posto n. 26 al posto  n. 60
Docenti Scuola Primaria Lingua Inglese

Convocati: 

dal posto n. 6 al posto n. 20
Docenti Scuola Primaria Lingua Francese
Convocati:

dal posto n. 1 al posto n. 10

           SI RICORDA CHE, AI SENSI DEL D.D.G. DEL 16.3.2007, GLI ASPIRANTI INCLUSI “CON RISERVA” NELLE GRADUATORIE PERMANENTI NON HANNO DIRITTO A STIPULARE CONTRATTI A TEMPO DETERMINATO. PERTANTO NON SONO DA RITENERSI CONVOCATI. 

Ai fini dell’accettazione della proposta di assunzione con contratto a tempo determinato, gli aspiranti convocati possono anche farsi rappresentare da persona di loro fiducia munita di regolare delega ovvero possono delegare espressamente il Dirigente dell’Istituto capofila di ogni classe di concorso. La delega, in carta semplice, deve pervenire almeno 3 giorni prima della data di convocazione. Le deleghe inoltrate all’ U.S.P. mantengono l’efficacia per le operazioni indicate.

L’assenza alla convocazione sarà considerata rinuncia.

Gli aspiranti dovranno presentarsi alle convocazioni, che avverranno secondo il calendario riportato e presso la sede indicata, muniti di documento di riconoscimento e codice fiscale.

Si avverte che gli aspiranti, nonché riservisti, sono stati convocati in numero maggiore rispetto alla disponibilità di posti in previsione di eventuali assenze o rinunce. Si precisa, inoltre, che la convocazione non costituisce diritto a nomina e non da diritto ad alcun rimborso spese.

Per la fruizione del beneficio della priorità di scelta della sede scolastica, si richiama l’attenzione dei docenti interessati su quanto contenuto nella C.M. prot. n. 12510 del 25 luglio 2008.
                                                                


I Dirigenti Scolastici

