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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio
Ufficio Scolastico Provinciale di FROSINONE
Prot.n.17816





                         Frosinone, 25 agosto 2009
IL DIRIGENTE

VISTA la legge 14.8.1974, n. 391;

VISTO il C.C.N.I. concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente di ruolo nelle scuole medie e negli istituti di istruzione secondaria di secondo grado;

VISTE le domande prodotte dagli interessati;

VISTO l’allegato della sequenza operativa che contempla le utilizzazioni  e le assegnazioni provvisorie del personale docente;

VISTO l’elenco dei posti disponibili;

D E C R E T A 

È disposta su reclamo la seguente rettifica alle operazioni effettuate in data 19 agosto 2009 con decreto Prot. n.17607 per la classe di concorso A020 discipline meccaniche:

- la COE di ITI Cassino corso serale + ITI Cassino è assegnata per assegnazione provvisoria nell’ambito della provincia su tipo posto comune – Punto 38 sequenza operativa del CCNI -  al docente Cuozzo Domenico (n. 9/7/68 FR) titolare presso ITI di Isola del Liri;

- la COE di ITI Isola del Liri + IPSIA Isola del Liri lasciata dal docente Cuozzo viene assegnata al docente Mancini Antonio (n.8/5/1972 FR) per utilizzazione da classe di concorso in esubero dalla provincia di Roma – Punto 43 sequenza operativa del CCNI.








        IL DIRIGENTE







       ( Dott. Mario MANDARELLI )

