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MINISTERO DELL’ ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA
UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO 

Ufficio Scolastico Provinciale  di  Frosinone

Via   Verdi, 29 
 Prot. n.  19602/23                                                                                                 Frosinone, 6.5.2010
IL DIRIGENTE
   VISTO il  D.M. n. 42  dell’ 8 aprile 2009, recante termini e modalità per l’integrazione e l’aggiornamento delle graduatorie permanenti per il personale docente ed educativo, trasformate in graduatorie ad esaurimento;

   VISTA la nota ministeriale n. 09/10171/B/2 del 7.7.2009 avente per oggetto “esecuzione ordinanze cautelari ricorsi al T.A.R. Lazio avverso D.M. n. 42/2009;
   VISTO il decreto prot. n. 16666 del 31 luglio 2009, con il quale sono state pubblicate le graduatorie ad esaurimento definitive;

   VISTO il proprio decreto prot. n. 17393 del 13.8.2009 con il quale sono state pubblicate le graduatorie definitive del personale docente ed educativo degli aspiranti a incarico a tempo  indeterminato e determinato appartenenti alle graduatorie gestite dagli USP di altre province che hanno chiesto l’inclusione in coda per la provincia di Frosinone;

   VISTO  il decreto prot. n. 6788 del 3.5.2010 dell’Ufficio Scolastico Provinciale di Roma, con cui  viene sciolta la riserva al Prof. VALERI Claudio a seguito dell’Ordinanza del T.A.R. del Lazio n. 5863/2009 con cui si dispone l’applicazione pleno iure relativamente all’inserimento a pieno titolo nella graduatoria ad esaurimento di Roma per la classe di concorso A016 - Costruzioni, Tecnologia delle costruzioni e Disegno tecnico;
    RITENUTO di dover ulteriormente rettificare le graduatorie di “coda” per assicurare la legittimità delle stesse, nonché la tutela delle posizioni giuridiche degli interessati; 

D E C R E T A :
per i motivi di cui alle premesse, le  graduatorie  di  “coda”  di  questa  provincia  degli  aspiranti  ad  incarico  a  tempo indeterminato e determinato per gli aa.ss. 2009/2010 e 2010/2011, vengono così rettificate:
    1)   VALERI  Claudio,  n. 9.10.71 RM 

IMMISSIONE IN RUOLO:
Grad. A016 –  viene sciolta la riserva e viene incluso a pieno titolo al posto 3  con punti 84,00 
NOMINE A TEMPO DETERMINATO:

Grad. A016 –  viene sciolta la riserva e viene incluso a pieno titolo al posto 2  con punti 84,00 
                                                                                                                         IL DIRIGENTE

                                                                                                                     (Dr. Mario Mandarelli)
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