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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio

Direzione Generale - Ufficio V
Decreto n. 75





Roma, 23 luglio 2010
IL DIRETTORE GENERALE
	VISTO 
	il D.D.G. nr. 69 del 15/07/2010 con il quale i candidati inclusi nelle graduatorie di merito dei concorsi per esami e titoli di cui al D.M. 23/03/1990, D.M. 01/04/1999 e D.M. 31/03/1999 sono inseriti negli elenchi aggiuntivi di sostegno, salvo successive difformi istruzioni operative da parte del M.I.U.R.,  di cui agli allegati A e B) che sono parte integrante del medesimo decreto;

	CONSIDERATO 
	che in data 19/07/2010 sono state segnalate ed accertate  inesattezze dovute a meri errori materiali;

	RITENUTO
	di dover procedere, in autotutela, e nell’interesse generale di tutti gli aspiranti, alla cancellazione della candidata Fasulo Maria Cristina dall’elenco Allegato A, per errata valutazione e della candidata Scarpanti Ambra dall’elenco Allegato B, perché docente titolare ordinaria dall’anno scolastico 2009/2010,  nonché all’inserimento dei candidati Greco Anna Maria, Conte Claudio e Grande Renata nell’elenco Allegato B perché già inclusi nella graduatoria aggiuntiva di sostegno per l’anno scolastico 2009/2010 e non nominati;  


DECRETA
Gli elenchi A) e B) del presente decreto annullano e sostituiscono quelli allegati al decreto  nr. 69 del 15 luglio 2010.
Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ovvero ricorso giurisdizionale al T.A.R. Lazio entro 60 giorni dalla pubblicazione.

                                                                                                    IL DIRETTORE GENERALE







             F.to M. Maddalena Novelli
Ai Dirigenti degli Ambiti Territoriali per
    le Province del Lazio


    LORO SEDI

Alle OO.SS. del Comparto scuola

   LORO SEDI

All’Albo



  N.D.G.
Decreto I e II grado rettificato
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