MINISTERO DELLA PUBBLICA ISTRUZIONE

UFFICIO SCOLASTICIO PROVINCIALE DI FROSINONE
Via Verdi 29 – 03100 FROSINONE
Prot. N. 6813/1                             

                         
 Frosinone   13.06.2007
Oggetto: Rettifica Trasferimenti Interprovinciali  scuola Primaria.

IL DIRIGENTE
VISTO il  CCNI concernente la mobilità del personale docente, educativo ed  ATA  per l’a.s. 2007/08;
VISTA l’O.M. n. 75 del 21.12.2006 sulla mobilità del personale docente , educativo ed ATA per l’a.s. 2007/08;

VISTO il Decreto n. 127/1 datato 03.04.2007 con cui sono stati pubblicati i trasferimenti degli insegnanti di scuola primaria  per l’anno scolastico 2007/08;

VISTO il Decreto n. 6813 del 9.5.2007 con cui sono stati rettificati i trasferimenti  degli insegnanti di scuola primaria per l’anno scolastico 2007/08;

VISTO il Decreto datato 10.05.2007 con cui l’Ufficio Scolastico Provinciale di Ferrara comunica che l’insegnante di scuola primaria MAGNONE Anna Maria n. 07.07.1964 (FR), è stata trasferita dal 1° Circolo di Sora (Frosinone) alla Direzione Didattica Vigarano Mainarda (Ferrara);

CONSIDERATO che per effetto di tale trasferimento è possibile attribuire un ulteriore posto comune di scuola primaria ai movimenti interprovinciali in questa Provincia; 
VISTA la nota prot.n. 11779 del 4.6.07 con cui l’Ufficio Scolastico Provinciale di Roma  comunica che l’ins. di scuola primaria  ZORRI Giovanna nata 15.03.68, ha diritto alla precedenza prevista per gli aventi necessità  di cure a carattere continuativo (punto 30 del modello domanda);

VISTO la disponibilità dei posti;

VISTA la richiesta dell’interessata;

ATTESA la necessità di apportare le rettifiche ai movimenti interprovinciali disposti;

DISPONE
In relazione a quanto evidenziato in premessa l’ins. di scuola Primaria ZORRI Giovanna nata 13.3.68 (FR) è trasferita dal 2° Circolo didattico di Ciampino alla Direzione Didattica di Boville Ernica posto comune  con P. 47 precedenza: prevista dal C.C.N.I.                                                                                                              
Avverso il presente provvedimento gli interessati  possono esperire il tentativo obbligatorio di conciliazione di cui all’art. 1 dell’accordo per la disciplina sperimentale di conciliazione e di arbitrato per il personale della scuola, sottoscritto il 18.10.01, entro il termine di  15 giorni dalla data di pubblicazione  del presente provvedimento.

E’ ammesso, altresì, ricorso al Giudice Ordinario in funzione del giudice del lavoro ai sensi degli  artt. 65 e seguenti del D.L.vo n. 165 del 30.3.2001.

Resta ferma la possibilità di disporre, in sede di autotutela, rettifiche ad eventuali errori materiali relativi ai trasferimenti e passaggi disposti. 






            IL DIRIGENTE






                     (Dott.M.Mandarelli)

-ALL’ALBO DELL’UFFICIO   -  SEDE

-AI DIRIGENTI DELLE DIREZIONI DIDATTICHE  E IST. COMPR. DELLA PROVINCIA;

-ALLA DIREZIONE PROVINCIALE DEL TESORO DI FROSINONE;

-ALLE OO.SS. DELLA SCUOLA DELLA PROVINCIA;

-AGLI UFFICI SCOLASTICI PROVINCIALI DELLA REPUBBLICA 

-AL DIRIGENTE DELLA DIREZIONE DIDATTICADI CIAMPINO 2°
- ALL’INS  ZORRI GIOVANNA C/O  D.D. CIAMPINO 2°
