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Ministero della Pubblica Istruzione

Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio

Direzione Generale - Ufficio V

Via Luigi Pianciani, 32 - 00185 Roma  -  tel. 0677392424  -  fax 0677392205

indirizzo e-mail segreteria: adriana.sacchini@istruzione.it – sito web: http://www.lazio.istruzione.it

	Prot. nr.4145
	Roma, 21/05/2007



Ai Dirigenti delle Istituzioni Scolastiche del Lazio

LORO SEDI

e, p.c. 

Ai Dirigenti gli UU.SS.PP. del Lazio - LORO SEDI

Agli Uffici Scolastici Regionali - LORO SEDI

Alle OO.SS. regionali del Comparto Scuola  - LORO SEDI

All’Albo – N.D.G.
	OGGETTO:
	integrazione elenchi aggiuntivi compilati per il sostegno ai sensi dell’art. 3 bis della Legge 143/04.- comunicazione della data di scadenza per la presentazione dei titoli di specializzazione.


In merito all’oggetto e preliminarmente si comunica che non devono produrre l’istanza d’inserimento i candidati che, avendola già prodotta negli anni passati, sono inclusi negli elenchi aggiuntivi del sostegno predisposti e utilizzati per l’A.S. 2006/07 per le immissioni in ruolo.
Premesso ciò e in vista delle operazioni relative alle assunzioni a tempo indeterminato, da effettuarsi per l’A.S. 2007/08, l’Ufficio scrivente deve procedere, ai sensi dell’art. 3 bis della legge 143/04, ad integrare gli elenchi aggiuntivi. L’integrazione riguarda i candidati inclusi nelle graduatorie di merito dei concorsi per titoli ed esami che hanno conseguito il titolo di specializzazione per il sostegno in tempi successivi alla scadenza del termine di presentazione della domanda di partecipazione ai concorsi indetti con i decreti indicati in calce alla presente.
La richiesta in argomento, redatta utilizzando l’allegato modello, dovrà pervenire entro il 19 GIUGNO 2007 ed essere corredata con il titolo di specializzazione conseguito oppure con la fotocopia autenticata dello stesso, nei modi previsti dalla vigente normativa. La richiesta dovrà essere indirizzata all’Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio, Ufficio V, Via Pianciani, 32 – 00185 Roma (piano VII, stanza 721, fax 0677392205).
I Dirigenti Scolastici in indirizzo sono pregati di assicurare la massima diffusione alla presente circolare tra il personale interessato.
Si ringrazia per la collaborazione.


IL DIRETTORE GENERALE

f.to   Bruno Pagnani
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