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OGGETTO: graduatorie di assegnazione provvisoria docenti di primo e secondo grado

                      anno scolastico 2008/2009.

                   Con preghiera della più ampia diffusione tra il personale interessato si comunica che in data odierna sono state affisse all’albo di questo Ufficio le graduatorie dei docenti titolari in istituti di istruzione secondaria di primo e secondo grado che aspirano all’assegnazione provvisoria per l’anno scolastico 2008/2009.

                    Avverso le predette graduatorie, così come stabilito dall’art. 22 del C.C.N.I. concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie, gli interessati potranno produrre motivato reclamo, entro e non oltre 5 ( cinque ) giorni dalla data di pubblicazione.

                    In considerazione della ristrettezza dei termini in cui questo Ufficio deve operare si invitano i docenti interessati all’eventuale reclamo a presentarlo nel più breve tempo, possibilmente a mano, o a contattare direttamente l’ufficio competente.

                    Si fa presente, altresì, che nella graduatoria relativa al sostegno per minorati psicofisici, udito e vista, del personale docente di primo grado sono da aggiungere i seguenti nominativi di docenti che non è stato possibile inserire in  graduatoria per motivi tecnici.
SANITA’ Silvia   n. 29.09.1977            comune di ricongiungimento punti 10  altri comuni punti 4
DI ROLLO Liana  n. 14.01.1966           comune di ricongiungimento punti   9  altri comuni punti 3

CAPUA Stefania   n. 17.07.1969          comune di ricongiungimento punti    6  altri comuni punti 0

                     Si ringrazia per la fattiva collaborazione. 

                     Si allegano le graduatorie.







                         IL DIRIGENTE









( Dott. Mario  MANDARELLI )

