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del   07.04.2009                                                                       Frosinone, 6 aprile 2009








Ai Dirigenti scolastici








delle Scuole di ogni ordine e grado 

della provincia di Frosinone

Oggetto: Avviso pubblico ‘Attuazione PET 2008-2010 del Programma Operativo del F.S.E. della Regione Lazio – Obiettivo 2 – Competitività regionale e Occupazione – Risorse 2008/2009’.


Si porta a conoscenza delle SS.LL. che in data 31.03.2009 è stato pubblicato, nell’Albo Pretorio della Provincia di Frosinone  presso il Settore Formazione Professionale – Piazza A. Gramsci n. 13  a Frosinone, l’avviso pubblico ‘Attuazione piano esecutivo triennale 2008-2010 del Programma Operativo del Fondo Sociale Europeo della Regione Lazio – Obiettivo 2 – Competitività regionale e Occupazione – Risorse 2008/2009’.


L’avviso, reperibile sul sito web della Provincia di Frosinone: www.provincia.fr.it, alla pagina ‘Albo e pubblicazioni’ - ‘Bandi e avvisi’,  intende attivare un insieme di interventi volti a favorire la permanenza e l’acceso al mercato del lavoro della popolazione in età di lavoro, con particolare attenzione ai giovani e alle donne e agli occupati che vivono la propria condizione lavorativa in imprese o settori sottoposti a tensioni economiche o a fenomeni di crisi.


Le SS.LL. sono invitate, nell’ambito della propria autonomia, a valutare la partecipazione all’iniziativa,  la cui scadenza è prevista il giorno 30 aprile 2009.

E’ gradita l’occasione per salutare con cordialità.








Il Dirigente dell’U.S.P. di Frosinone








      F.to    Dott. Mario Mandarelli

