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Prot. n. AOOUSPFR 5415







del 07.04.2009                                                                                  Frosinone,  7  aprile 2009








Ai Dirigenti scolastici








delle Scuole di ogni ordine e grado 

statali e paritarie della provincia di Frosinone

Oggetto: ‘Avviso pubblico per la selezione di progetti di integrazione interculturale e di integrazione scolastica degli allievi di origine migrante” – Provincia di Frosinone, Settore Politiche sociali e migratorie – Ufficio Immigrazione.


Si porta a conoscenza delle SS.LL. che in data 6 aprile 2009 è stato pubblicato sul sito web della Provincia di Frosinone: www.provincia.fr.it, alla pagina ‘Albo e pubblicazioni’ – link ‘Bandi e avvisi’ (Provincia di Frosinone - Piazza A. Gramsci n. 13 - 03100 Frosinone), l’ ”Avviso pubblico per la selezione di progetti di integrazione interculturale e di integrazione scolastica degli allievi di origine migrante”  – Provincia di Frosinone – Settore Politiche sociali e migratorie – Ufficio Immigrazione.


Con il predetto avviso la Regione Lazio e la Provincia di Frosinone intendono promuovere azioni volte a sostenere una maggiore integrazione scolastica e sociale degli studenti stranieri e/o figli di immigrati e delle loro famiglie, coerentemente con quanto previsto dal D. Lgs. n. 286/98, con quanto approvato nella D.G.R. n. 792/2008 e nella D.G.P. n. 466/2008.

L’avviso pubblico,  rivolto alle scuole statali e paritarie di ogni ordine e grado della provincia di Frosinone, prevede due tipologie di azioni riconducibili a: 

azione A) Attività di accoglienza, di inserimento nella scuola, di apprendimento dell’italiano L2;       azione B) Attività per l’interazione interculturale.


Le SS.LL. sono invitate, nell’ambito della propria autonomia, a valutare la partecipazione all’iniziativa,  la cui scadenza è prevista il giorno 5 maggio 2009.
Cordiali saluti.







Il Dirigente dell’U.S.P. di Frosinone








    F.to   Dott. Mario Mandarelli

